



30 января, несмотря на морозную погоду, в межпоселенческой центральной библиотеке было многолюдно. Благодаря «Филиалу ОАО «РусГидро» – Саратовская ГЭС» в библиотеке **состоялся настоящий Праздник книги – презентация научно-художественного сборника «Хочу всё знать», вышедшего при поддержке ОАО «РусГидро».**

Альманах для детей и подростков «Хочу всё знать» выходил ежегодно на протяжении 33 лет, начиная с 1957 года 50-тысячными, а с 1969 года, 100-тысячными тиражами! Мальчишки и девчонки с интересом ждали новых выпусков, читая и перечитывая уже вышедшие издания. Кроме научных, технических статей, из альманаха можно было узнать много полезного и интересного о спорте, искусстве, всемирной истории, жизни замечательных людей и многом другом, что могло бы расширить кругозор юных читателей.

Обо всём этом и о новом издании альманаха с интересом слушали пришедшие в библиотеку учащиеся 7-8 классов СОШ №15 и гимназии №1, а также ребята из Центра «Семья», которые посещают литературно-познавательный клуб «Шире круг». На книжной выставке «Про всё на свете» были представлены альманахи 1966-1990 годов издания, о них ребятам рассказали сотрудники библиотеки, а новую книгу представили сотрудники Саратовской ГЭС.

Это энциклопедическое издание, так необходимое для интеллектуального развития подрастающего поколения, вышло тиражом всего 10 тысяч экземпляров, поэтому оно сразу попало в разряд тех изданий, которые являются библиографической редкостью. Но для тех, кто захочет открыть для себя мир науки и техники, есть возможность прийти в библиотеку, полистать книгу и почитать познавательные статьи известных писателей о земле, о космосе, о природе, о человеке и его уникальных возможностях. Многие статьи взяты из прошлых выпусков альманаха «Хочу всё знать», которые выходили в XX веке. Есть на эти статьи и современные комментарии авторов XXI века.

Запомнилась ребятам презентация ещё и тем, что желающие, объединившись в две команды: «Юный эрудит» и «Всезнайки» во главе с капитанами Андреем Власовым и Сергеем Засориным, включились в игру «Что? Где? Когда?». Их ждали совсем непростые вопросы. Два из десяти вопросов были подготовлены как видео-вопросы. Когда команды не находили правильный ответ, присоединялись эрудиты из зала. Не только детям, но и всем присутствующим взрослым на этом мероприятии хотелось проверить свои знания. Всем отличившимся знаниями и эрудицией, всем пытливым и любознательным на память об активном участии была подарена книга «Хочу всё знать», вышедшая в издательстве «ДЕТГИЗ» в 2014 году, спустя четверть века при поддержке ОАО «РусГидро».

Среди почётных гостей презентации были: Л.Н. Савочкина – заместитель главы администрации БМР по социальным вопросам, Л.М. Тупикова – заместитель начальника отдела по культуре администрации БМР, М.С. Демченко – председатель профсоюзного комитета Саратовской ГЭС, И.Ф. Егорова – пресс-секретарь Саратовской ГЭС, Д.Р. Сулейманов – директор студии «ЛИРа» (Лаборатория инновационных разработок).

В заключении мероприятия для всех любознательных девчонок и мальчишек был продемонстрирован результат работы 3D-принтера – настоящего чуда техники, которое многие присутствующие видели впервые. Данияр Сулейманов пригласил всех, кто интересуется робототехникой, техническим моделированием приходить в студию «ЛиРа» при бизнес-инкубаторе заниматься, узнавать много нового, собирать модели своими руками... Теперь в Балакове есть где заниматься робототехникой, есть возможность попробовать себя в изобретательской деятельности для тех, кто проявляет интерес к техническим наукам.

Для того, чтобы заранее подготовиться к выбору профессии, необходимо много читать и много знать. На все «Что?» «Где?» «Когда?» умные книги ответят всегда. Это книги, которые никогда не поздно прочитать, и они ждут своих читателей, как и новый альманах «Хочу всё знать».





